
 

 

 
 

Bože, sílo všech, kdo v tebe doufají bez tebe lidská slabost nic nezmůže;  

vyslyš naše prosby a nepřestávej nám pomáhat svou milostí,  

abychom plnili tvá přikázání a vždy smýšleli i jednali podle tvé vůle. 
Žl 100 Jsme jeho lid a stádce, které on pase. 

Dnes: Farní den v Krásensku  

Budu rád, když se v hojnosti sejdeme. Jelikož je zároveň i mou osobní oslavou, tak bych 

chtěl vše nabídnout zdarma. Vždyť už mne pár let hostíte na obědech a zásobujete poži-

vatelnými dary, podporujete modlitbami i pomoci. Podobně i ochutnávky mešního vína 

z arcibiskupských sklepů. Vyjímkou je celá láhev za 200Kč. V nabídce je BÍLÉ: Rulandské 

šedé, Sauvignon a Tramín červený, ČERVENÉ: Merlot a RŮŽOVÉ: Svatovavřinecké rosé 

*Zahájení po mši sv. cca ve 12:00 na kterou zveme i farníky z Ruprechtova, neboť tam 

nebude žádná bohoslužba. Jako již obvykle v prostoru pod ořechem před vraty fary.  

*Děkuji členům pastorační rady a spolupracovníkům za aktivní zapojení se do přípravy. 

*Hlavní jídlo bude nejen guláš a nebo masné výrobky – vše s pečivem. Ukončení po 17h. 

Vše podstatné z přibližného časového rozložení je na plakátku v nástěnkách kostelů.  

*v kostelích a na farním dnu si můžete vzít mé jubilejní obrázky 

*je k dispozici nový IN – vzadu v kostele či u mne 

*po mši sv. v Drahanech je na faře farní kavárna. A rovnou z ní se můžete přejet do 

Krásenska na oběd u příležitosti farního dne a kdo to stihne třeba i na mši sv. v 10:45. 
 

V týdnu:  

Poslední náboženství v ZŠ Podomí bude v PO a ÚT. V Rozstání a Drahanech již nebude. 

ÚT: není mše sv. ve Studnicích 

ST: malé operativní setkání ER v Krásensku na faře v 19:00 

SO: svěcení jáhnů v 9:30 v olomoucké katedrále (kněžské za týden) 

Příští neděle: slavíme Den otců 

*sbírka na potřeby farnosti (změna oproti kalendáři) 

*hody ke cti sv. Jana Křtitele v Drahanech – mše sv. v 9:00 
 

Velehradská národní pouť 5.7. ke cti sv. C+M 

Jelikož letos vychází právě na neděli, tak se nabízí, že bychom se jí po letech společně 

zúčastnili. Nebyla by tedy žádná mše sv. a jelo by se autobusem jež zastaví poblíž 

baziliky. Přibližný odj. by byl cca 7h a návrat po 15h. Ten, kdo si netroufá mši sv. vystát 

v davu, může pohodlně sedět v bazilice a sledovat ji na obrazovce. Prosím pište se dnes 

na lístky v kostelích, abych mohl v týdnu potvrdit autobus – Tesař z Rozstání. 
 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání     Drahany            

Pondělí    15.6. 17:00     
Úterý        16.6.   -   
Středa      17.6.    18:00  
Čtvrtek    18.6.     18:00 
Pátek        19.6. 18:00     
Sobota     20.6.   18:00   
Neděle     21.6. 10:45 9:00 BS  - 9:00 

Nedělníček ze 14.6.  2026  –  11. neděle v mezidobí 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Ex 19,2-6a 

Řím 5,6-11 

Mt 9,36-10,8 



Mše svaté na úmysl dárce 

Zaběhla se hlavně v Krásensku. Nemám nic proti tomuto úmyslu, ale prosím uveďte třeba 

do závorky jméno zadavatele, které se nezveřejní anebo alespoň kontaktní mobil. Je lépe, 

když kněz ví dříve než po mši sv. o čí úmysl jde. Rovněž není jisté, že mše sv. nebude 

z nějakého důvodu zrušena a bylo by dobré dát dotyčnému vědět. Děkuji za pochopení. o.R. 
 

Blahopřejeme manželům v Rozstání 

Mezi 9. – 12. červnem se všem těmto oslavám těžko vyhnem. Už je sice po termínu, 

malé přání snadno stihnu. V dobrém i zlém vytrvání, Boží láska popohání. Ať jste si 

nadále vzájemnou oporou – jeden druhému okem a opačně nohou. A o koho jde? 

50–Alois+Marie Nečasovi, 55–Miroslav+Helena Kalovi, 65–Ladislav+Marta Plchovi 
 

Náš arcibiskup a pomocný biskup také slaví – letos oba kulatiny 

25.7. Mons. Josef Nuzík šedesátiny a biskup  Antonín Basler měl již v únoru 70. 

Jistě je vhodné je obdarovat modlitbou; je možná třeba i společná z Kancionálu č.049B 

*slavnostní bohoslužba na poděkování bude ve čtvrtek 18.6. v 10:30 v olom. katedrále 
 

Jak budou vypadat bohoslužby o dalších nedělích  

*28.6. v Drahanech 8:00 zastupuje kněz z Prostějova a v Krásensku z Kotvrd. BS v 10:00. 

Sobotní večerní ve Studnicích nebude 27.6. ani 4.7. 

*5.7. zřejmě pojedeme na národní pouť na Velehrad 
 

Celostátní setkání mládeže – Ostrava 11.–16. srpna  

Milí mladí, pokud hledáte směr svého života a prostor, kde můžete 

svoji víru objevovat společně s dalšími mladými, zveme vás na 

Celostátní se tkání mládeže, které se uskuteční 11.–16. srpna 

v Ostravě. Během šesti dnů vás čeká bohatý program, koncerty, 

přednášky, setkávání i duchovní obnova. Podrobný program najdete 

v aplikaci CSM a více informací spolu s přihláškou na webu celostatnisetkanimladeze.cz. 

Přihlašování na celé CSM, tedy s ubytováním a stravou, končí 11. července 2026. Přijet je 

ale možné i pouze na jeden nebo více dní bez ubytování a stravy. Jednodenní vstupy budou 

k dispozici přímo na místě setkání na Černé louce v Ostravě. Těšíme se na vás. Tým CSM  
 

Další akce v sobotu 20.6. 2026  

*Mše sv. a modlitba za uzdravení ve Šternberku. Začátek v 17:00. Vede ji Marcin Zieliński 

*30 let ARCHY RAJNOCHOVICE.  

Přijeď prožít čas setkání a vzpomínání s těmi, kdo mají Archu v srdci. 
 

Od 1.6. 4. pilíř projektu – PROPOJENI v kněžském společenství.  

Milé sestry a bratři, budeme se zamýšlet nad životem a službou kněží i tr-

valých jáhnů v nové realitě diecéze. Téma budeme vnímat ze 2 perspektiv 

z pohledu farních skupinek PROPOJENI a z pohledu kněží a jáhnů. Vše 

opět je na webu. Je zapojeno 850 skupinek. Díky za vaše naslouchání, otevřenost i ochotu 

společně hledat nové cesty. Za společnou modlitbu ve farnostech za celý proces hledání 

Božího plánu s naší diecézí a našimi farnostmi. Ze srdce žehnám. Váš arcibiskup J. Nuzík 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)  
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o. Radomír 731 626 515 

 

http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


Letošní téma: liturgie a církev www.liturgie.cz/letni-skola 

*Letní škola liturgiky18. – 23. srpna na AG v Kroměříži. Pro všechny zájemce.  

*Prázdniny ve stínu katedrály (pražské) 

Týden liturgie a teologie 24. - 28. srpna. Tato akce je určena pro mladé ve věku 17 - 27 let.  

Duchovní cvičení v Arcibiskupském kněžském semináři v Olomouci 

27.7.-31.7.2026, Vede: P. Radim Kuchař. Pro muže 17 - 40 let. Srdečně zvou bohoslovci 

Více informací na: https://www.knezskyseminar.cz/nase-akce/vir-via/ 
 

Fatimské pobožnosti na Krakovci

13. 5. a 13. 6. v 18:00  * 13. 7. a 13. 8. v 18:30  * 14. 9. a 13.10. v 18:00 

Vždy mše svatá, adorace, průvod. 
 

 

 

Poutní místa Slovenska 

Kdo si netroufá s námi 2 týdny putovat na francouzskou La Salettu nabízí se 29.7. – 8.8. 

cyklopouť–Butkov, Bytča, Turzovka, Rio de Klín, Hronsek, Levoča aj. www.cyklopoutě.cz 

Nabídky cyklopoutí jsou na plakátu v Krásensku a v Drahanech 
 

Pozvání arcibiskupa Josefa Nuzíka 

Milé sestry a bratři, v prosinci jsme zahájili projekt PROPOJENI, ve kte-

rém chceme společně hledat cesty proměny naší diecéze. Děkuji všem, kdo 

se již s projektem seznámili a vytvořili skupinky. Stále je možné se zapojit. 

   Minulou neděli se spustil I.pilíř projektu: PROPOJENI ve slavení neděle. 

Uvědomuji si, že nedělní bohoslužba je základem života našich farností. 

V situaci úbytku věřících i kněží se chceme společně zamýšlet, jak nastavit 

slavení nedělní bohoslužby, co můžeme udělat pro slavení nedělní 

bohoslužby nebo jaké zkušenosti máme s nedělním setkáváním mimo mši 

svatou. Zkušenost každého z vás je důležitá a přispěje k nalezení cesty pro naši diecézi.   

   Velmi doporučuji, aby se členové skupinky ještě před společným setkáním seznámili 

s tématem a otázkami pilíře. Umožní to každému promyslet své podněty a usnadní společ-

né hledání řešení. Všechny materiály, včetně videa pro skupinky, jsou dostupné na webu 

projektu PROPOJENI. S požehnáním a ve spojení v modlitbě děkuji za vaše zapojení.  

 

Jedno-tří denní duchovní pobyt 

Sestry klarisky ze Šternberka zvou ženy a dívky 17 – 35 let, které touží prohloubit svůj 

život modlitby anebo hledají své duchovní povolání. www.kapucinky.kapucini.cz 

kapucinky.sternberk@centrum.cz 731 638 895. Termín dle dohody.  
 

Plnomocné odpustky v roce sv. Františka (+3. října 1226 – 800 let)  

Apoštolská penitenciárie vydala dekret o udělení plnomocných odpustků v roce sv. 

Františka, který papež Lev XIV. vyhlásil od 10. ledna 2026 do 10. ledna 2027. Odpustky 

lze získat za splnění obvyklých podmínek (svátost smíření, eucharistie a modlitba na 

úmysl Sv. Otce) lze je i nabíd-nout za duše v očistci. Odpustky může získat každý věřící, 

který navštíví jakýkoli františkánský klášterní kostel či místo zasvěcené sv. Františkovi 

nebo s ním jakýmkoli způsobem spojené, a tam se zbožně zúčastní jubilejních obřadů. 

Může to být též čas strávený rozjímáním a modlitbou k Bohu, „aby se v srdcích zrodila 

křesťanská láska k bližnímu a upřímná touha po svornosti a pokoji mezi národy, po vzoru 

sv. Františka“. K této modlitbě se má připojit Otče náš, Vyznání víry a invokace k P.Marii, 

sv.Františkovi, sv. Kláře a všem svatým františkánské rodiny. 

http://www.liturgie.cz/letni-skola
https://www.knezskyseminar.cz/nase-akce/vir-via/
http://www.cyklopoutě.cz/
http://www.kapucinky.kapucini.cz/
mailto:kapucinky.sternberk@centrum.cz
https://cs.wikipedia.org/wiki/1226


Arcidiecézní projekt „Propojeni“ www.propojeni.ado.cz  

Modlitba za proměnu diecéze  

Dobrý Bože, chválíme tě za život v naší diecézi, za její pastýře i tvůj lid. Do tvých rukou 

svěřujeme proměnu farností i našich srdcí. Propojuj nás ve své lásce a veď k jednotě. 

Proměňuj nás svým Svatým Duchem, abychom v jeho síle odvážně a radostně sloužili. 

Skrze Krista, našeho Pána. Amen Maria, Matko dobré rady, oroduj za nás,  Svatý 

Cyrile a Metoději orodujte za nás, Svatý Václave oroduj za nás. 
 

 

Donátor 

V olomoucké arcidiecézi vznikl mzdový fond na podporu kněží a pastorace. Má pomoci 

vytvořit rodinu malých dárců, kterým záleží na budoucnosti církve a budou se 

pravidelným darem podílet na zajištění mezd pro kněze. https://donator.cz. 
 

Rozhovory s osobnostmi katolické církve www.ecclesiapodcast.cz 

O aktuálním dění v církvi u nás i ve světě; nová epizoda každý měsíc 

HledamBoha.cz  

Malý A5 plakátek bude v kostelích hlavně pro adventní a vánoční 

náhodné návštěvníky kostelů. Pokusím se jej dát na vnitřní nástěnku 

v kostelích apod. tak, aby se nepřehlédl. A když si někoho takového všimnete, tak jej 

prosím na něj upozorněte. Může si jej i vzít.  
1 

 

Filmová duchovní obnova  

Obohaťte svůj duchovní život filmy z první online křesťanské filmotéky. Rozvíjejte svůj 

duchovní život pomocí filmů s přesahem. Všechny je najdete na www.filmana.cz 
 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 5,3  Ruprechtov 2  Studnice 2 Drahany 2,4  Rozstání 4,3 

http://www.propojeni.ado.cz/
https://donator.cz/
http://www.ecclesiapodcast.cz/
http://www.filmana.cz/

